
□ 以下において,ノ (″)はすべての実数″において微分可能な関数とし,F|(")=C″ノ(■)とおく。cは自然
対数の底である。

(1)定数関数でない関数∫(″)で条件 (A)
「すべての■に対してノ(■ +1)=ノ (")である」
を満たすものの例をあげよ。

(2)関数ノ(″)が条件 (B)
「すべての■に対して∫

′
(■)+∫ (■)≦ 0である」

を満たすとき,α <ら ならばF(a)≧ F(b)であることを示せ。

(3)関数ノ(■)が (1)の条件 (A)を満たすとき,F(α +2)(ただし,2は正の整数)を F(2)を用いて表せ。

(4)関数ノ(■)が (1),(2)の条件 (A),(B)を ともに満たすとする。
1.∫ (c)≧ 0となるcが存在すれば,∫(c)=0であることを示せ。
ii。 あるcで ノ(C)=0であれば,すべての″でノ(″)=0と なることを示せ。
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匡]座 標平面上を運動する点 Pの時刻tにおける座標 (■ ,γ)が″=r(ι )cos t,ν =r(ι )sin ιで与えられて
いる。ただし,T(ι)=1+cos tであるとする。

(1)0≦ ι≦2π の範囲で,点 Pの速さ (速度の大きさ)が 1と なる時刻を求めよ。

(2)0≦ t≦ 2Tの間に,点 Pが動いた道のりを求めよ。

(3)点 Pが 0≦ t≦ ,の
範囲で描く曲線と″軸,ν :軸とで囲まれる図形の面積を求めよ。
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L≦」 mをせいの定数とし,″ ≧0で定義された連続関数 S(■)が常に正の値をとるとき,2≧ 0に おいて関
数鶴(″ ),υ (■ ),ノ (■ ),g(■ )を

飢(・)=′  S(ι )洗 +π,υ(2)=ノ tS(ι )洸 +鶴 ,

JO                   ノo

ル)=器 ,θ (・)=υ (″ )一
")とおく。

(1)g(0)>0,9(1)く 0および″>0において g′(2)<oを示せ。

(2)ノ (″)=2を満たす″の値がただ 1つ存在することを示せ。

(3)∫(3)=″ を満たす■の値をαとするとき,ノ (■)の最小値を求めよ。

d)〈散明〉.
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L」 自然数π>1に対してαn=log[(2-1)!1+;bg電 とする。次の問いに答えよ。

(1)曲線υ=log″ 上の点 (た,logた)に おける接線と2直線″=ん ―
ぅ
とπ=た 十

う
,および″軸で囲

まれた部分の面積を求めよ。ただした≧2とする。

(2)logI(2-1)ll> η
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匡]π ,2を正の整数とし,α,b,cを 実数とするとき,次の問いに答えよ。

(1)次の定積分の値を求めよ。

′0
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′
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(1) sirr rnu sirtrtr dr

ご71

rsin'mr dr

tll

(2)∬ = (a sin″ +bsin 2″ +csin 3α ―χ)2dπ とぉく。Iを最小にするようなα,b,cの値とrの最

小値を求めよ。
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F司 曲線ν=∫ (■ )上の任意の点 (α,ノ (a))に おける法線は点 (0,cノ(a))を通るものとする。ただし,cは~~c≠
1を満たす定数である。このとき,次の問いに答えよ。

(1)こ の曲線は微分方程式 (c-1)→赫 =″
を満たすことを証明せよ。

(2)(1)の微分方程式を満たす曲線が (0,1)を 通るとき,その曲線の方程式を求め,その図をかけ。

(3)c<1のとき,(2)で得た曲線を″軸のまわりに回転して得られる回転体の体積がπとなるように
cを定めよ。
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厘]数直線上を,時刻ι=0に原点0を出発して,次の速度υ(ι)で運動している点Pがある。
υ
(ι)=ι -3(0≦ t≦ 8のとき)
υ(ι)=5c8-t(ι ≧8のとき)

(1)Pが最も左にくるときの時刻と,その位置を求めよ。

(2)時刻ιにおけるPの位置をP(ι )とするとき,虫‰P(t)を求
めよ。
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区B関数∫(c)は,ノ (c)=ノ
″
ノ(t)(∫ (ι)-1)洸 +:を満たすものとする。
J0                 0

(1)ノ (3)を求めよ。

(2)曲線ν=∫ (″)の凹凸および変曲点を調べ,概形を描け。
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年⌒,Mつく

L旦曾関数∫(π)==親喜ふ (o≦ ″≦歩)を考
える。曲線ν=∫ (c)の接線で傾きが,

(1,

となるものをιとする。

(1)ι の方程式と接点の座標 (a,b)を 求めよ。

(2)α は (1)で求めたものとする。曲線ν=∫ (″),直線 z=α,および″軸で囲まれた領域を,″ 軸の
まわりに 1回転してできる回転体の体積 7を 求めよ。
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Ll( α>1と し,2つの曲線

を求めよ。
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:

:

′
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:

t

ν=ν万(Z≧ 0)

ν=ニー (″ >0)
″      ′ 線

の接戦を Jlと する。以下の問いに答えよ。を順にθl,θ2と する。また,θlと θ2の交点 Pにおけるθl

(1)曲線 Qと ν軸および直線 ′1で囲まれた部分の面積をαを用いて表せ。

(2)点 Pにおけるσ2の接線と直線ιlのなす角をθ(α)とする (0く
θ(a)<3)。 このとき,土地

α sin θ(α )
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原点 0を 中心とし,点 ス(0,1)を 通る円をSとする。点 B(ぅ ,ちっ で円 Sに内接する円 Tが,点 Cで
y軸に接しているとき,以下の問いに答えよ。

(1)円 Tの中心 Dの座標と半径を求めよ。

(2)点 Dを通り″軸に平行な直線 Jとする。円 Sの短い方の弧スユ 円 Tの短い方の弧 Bσ,および
線分 ACで囲まれた図形をJの まわりに 1回転してできる立体の体積を求めよ。

(2013-4)
(i)

(2)

´`・pt(事手)′中1+

円srl kミ4(
Fl・
・
Tfヽ ('X―十
A′〔o″ 1キ十リ
率`い3右不llユ
=T~N=

,
=―
■

A

―
―
ヽ
Ｌ
Ｑ

一

　

・

―

Ｆ

ノ

ヽ

旦
３

讐

午

ソ

が・
r4
こ｀

L「十γ
人

―
ヽ

Ｆ■
９,C

0′

■
2

・、
１

ご

´
　
　
　
　
　
　
　
一一　
　
　
　
　
　
　
　
一^

ヾ R(「下―告)ム歳

(1_rヰ:一 f」詳J了下)よ。

墨3¬
ユ

J   」 0

■―二F卜 (十■4暑 )

へ t

l:｀
R((十

)R― (χ
―」ヽ)=)οあ(

十哺潅師11■ .上回の出ф鼻ご絆■ん認り{t口車
二下ヽ._ifL`によ

■・餃:フ■7tも nτみよ。
■政`1縫珠象工黄 )c二1ヽ |ヽ■■)ひらtt国漆イ牢と
吾イヽ私聾1よ。

ヽ

ヾ ｛一

ス`|∫
｀
:計 (_γ
・41)ン

)∂あ(
F

R`「 4ヽ%)44k旬・ ` ｀  J‐  ｀J・ ノ 0
:

二
T・
R〔γユ((― x』 i 3.11に

let ,n. T r. fi&?1Jt^r p,.T, t?,'t
.E a -n rtllGtrltqr r{'. B'u?"\<

∴ fユ (ヾ⌒√2

‐+―
=

111

ス

一十

:

2■入

\r. \?(< .



□ 円″
2+(ν _1)2=4で囲まれた図形を″軸の周りに 1回転してできる立体の体積を求めよ。
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巨□ 実数αと自然数ηに対して,■ の方程式
α(″
2+レ +11+η -1)=ν万(″ +1)

を考える。以下の問いに答えよ。

(2)

この方程式が実数解を持つようなαの範囲を,2を用いて表せ。
この方程式が,すべての自然数 2に対して実数解を持つようなαの範囲を求めよ。
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曲線ν=ντ上の点P(ι,1′)から直線ν=″ へ垂線を引き,交点をHとする。ただし,t>1とする。
このとき,以下の問いに答えよ。

(1)Hの座標をιを用いて表せ。

(2)″ ≧1の範囲において,曲線ν=、万 と直線ν=2および線分 PHとで囲まれた図形の面積を Sl
とするとき,Slを ιを用いて表せ。

(3)曲線ν=vπ と直線ν=″ で囲まれた図形の面積をあ とする。Sl=島 であるとき,tの値を求
めよ。
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極曇 αの正の定数とする。以下の問いに答えよ。

(1)関数ノ(2)=(″
2+2″ +2_α2)c―●の極大値および極小値を求めよ。

(2)″ ≧3の時,不等式″
3c―
"≦ 27c-3が成り立つことを示せ。さらに,極限値

linl″
2C~″

を求めよ。

(3)ん を定数 とする。ν=ω
2+2″ +2のグラフとν=ん c・ +α2のグラフが異なる 3点で交わるための

必要十分条件を,α とんを用いて表せ。
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ν=」苦を描き,こ の曲線の第 1象限内の部分をQ,第 2象限内の部分をθ2と 呼ぶ。

からθ2に向けて接線を引き,C2と の接点をQlとする。次に点Qlか らQに向
との接点をP2と する。次に,点 P2からσ2に向けて接線を引き,接点をQ2と す

る。以下同様に続けて,Q上の点列 Pれ とθ2上の点列 Qれ を定める。このとき,以下の問いに答えよ。

(1)点 Qlの座標を求めよ。

(2)三角形 PlQlP2の面積島 を求めよ。

(3)三角形 Pπ Qれ Pn+1(π =1,2,3,・・・)の面積 Sれ を求めよ。

(4)級数Σ 鋭 の和を求めよ。
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2,2 α
2

α。 一′
2

[11 曲線 Q:ν
2

だし,6≠ αとする。このとき,次の問いに答えよ。

(1)ろ がαに限りなく近づくとき,Rはある点 Aに限りなく近く。Aの座標をαで表せ。

(2)点 Pが曲線 Q上 を動くとき,(1)で求めた点 Aが描く軌跡をσ2と する。曲線σlと軌跡σ2の
概形を描き,Qと σ2の交点の座標を求めよ。

(3)曲線 Qと軌跡σ2で囲まれた部分の面積を求めよ。
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L」 ノ(″)=夢耳耳 とおく。ただし,cは自然対数の底とする。このとき次の問いに答えよ。

(1)ν =∫ (κ)の増減,凹凸,漸近線を調べ,グラフをかけ。

(2)√ (2)の逆関数∫
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)を求めよ。
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厘]α >0に対して,√ (■)=α +log″ (■ >0),ク (″)=/「巧Ц″≧1)とおく。2曲線ν=√ (ω ),ν =g(″ )
が,あ る点 Pを共有し,その点での共有の接線 Jを持つとする。このとき次の問いに答えよ。

(1)α の値,点 Pの座標,および接線 Zの方程式を求めよ。

(2)2曲線は点 P以外の共有点を持たないことを示せ。

(3)2曲線と″軸で囲まれた部分の面積を求めよ。
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巨]∫ (″)=″θ
″とおく。また,pを p≧ 0を満たす数とし,曲線 ν=∫ (2)上の点 P(P,ノ (p))における接線

の方程式をν=g(■ )と おく。ただし,cは 自然対数の底である。このとき,次の問いに答えよ。

(1)″ ≧0においてノ(″)≧ g(■ )が成り立つことを示せ。

(2)Lを正の数とする。曲線ν=ノ (■),接線ν=′(2),および2直線″=0,″ =Zで囲まれた部分

(11
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